

# 《天龙八部》17日登陆浙江卫视 导演称所有戏都重新剪过 更紧凑的“特供版”还是雷剧吗?

新版《天龙八部》自上月在湖南卫视跨年开播之后,遭遇了全民一心的“找茬”。剧中,木婉清蕾丝面罩造型,乔峰滑着雪橇出场,阿紫全程穿紫衣、就连中毒都浑身发紫的设置,引发了观众欢乐吐槽。面对争议,昨日,总导演赖水清携“乔峰”钟汉良、“王语嫣”张檬、“阿紫”贾青、“木婉清”赵圆媛等主创一同亮相浙江卫视《天龙八部》发布会,一一回应网友的质疑。同样一部剧,为何浙江卫视直到17日才开播?浙版《天龙八部》有什么“鲜货”?对此,赖水清表示:“所有戏都重新剪过,而且大结局比湖南卫视更早播出。”

记者 楼世宇 杭州报道

## 赖水清:吃透了原著精神

据赖水清透露,剧组为了给观众不同的观剧体验,特意给浙江卫视剪了个“特供版”:“节奏很快,好看,又不会让观众有掉线的感觉。”赖导直言,在原有的素材中,有些情节被观众指为拖沓,所以浙版《天龙八部》会更加紧凑。

日前有媒体报道,称看了新版《天龙八部》,金庸大师都坐不住了,要担任艺术顾问重新坐镇剪辑,对此,赖导直言纯属谣传:“毫不知情,但凭借过去多年拍摄金庸剧的经验,我

自认已经吃透了金老爷子的原著精神,所以一定会剪得符合金庸的一贯要求。”

浙江卫视精编版的《天龙八部》,让“乔峰”钟汉良也充满期待,他直言,《天龙八部》的拍摄凝聚了剧组的心血,在拍比如杏子林、聚贤庄等重头戏时,自己会把前辈的戏份翻出来看以作借鉴。不过,新版中架空创新的地方,就无法借鉴老版,“如果说以前版本的乔峰出掌效果是2D的,那么我们现在就是3D的,会让大家觉得,这是这个时代才拍得出来的《天龙八部》。”

## 回应雷剧质疑:“给大家增加欢乐”

每次金庸剧的翻拍,总能引来网友激烈的吐槽。钟汉良说,自己也曾拍过金庸剧其他的角色,被网友狠狠批过。“这次出演形象反差这么大的乔峰,网友的反应居然很温和,我觉得有些意外。”由于以往没有演过个性粗豪的汉子,钟汉良版的乔峰,在前几集被指找不着感觉,钟汉良也承认,自己一开始着实吃了不少苦头。“拍的第一场戏就是和段誉在松鹤楼拼酒,那时候来几碗就喝几碗,前前后后喝了有几十碗,虽然是水,也把我喝到想吐。”等到拍聚贤庄和群雄喝绝交酒的戏份时,钟汉良已经找到了扮大侠的技巧,“这时候就学会喝一半嘴角流下一半了,男子气概嘛。”

对于网友将乘雪橇出场的乔峰称为“橇哥”、更称整部剧为《天雷八部》,钟汉良直言,自己演的过程中并

没有觉得雷人,“其实还好,但我们虚心接受大家的意见。”

除了钟汉良,“木婉清”赵圆媛也表示,自己拍的时候戴着蕾丝面罩并没“想歪”,“在2014年新年能给大家增加欢乐,也是我们的工作。”

那么,阿紫全身都是紫色又怎么解释?赖水清导演表示,这是因为剧中阿朱、阿紫同由贾青一人饰演,“也是想要找一些差异,不然没有说服力。”



钟汉良

## 春晚主持阵容确定

距离马年春晚仅有20余天时间,昨日上午,春晚由谁主持终于确定。从央视发布的名单上看,马年春晚主持人阵容基本延续去年,除了已离职央视的李咏被张国立取代外,朱军、董卿、毕福剑、李思思4位“老面孔”将在新一年的春晚再次与观众见面。另外,盛传将继续担任春晚主持工作的撒贝宁则不在名单上。 王尚

## 蔡明春晚节目过审

商报讯(记者 林曼)即将于1月19日登陆央视一套的大型励志公益节目《出彩中国人》正在江苏太仓火热录制,随着节目的进程,周立波、蔡明、李连杰三位评委的点评风格也日益分明。不同于李连杰安静的“心灵路线”,周立波与蔡明一位“自燃”、一位“毒舌”,一南一北、一男一女两位笑星,让录制现场分外热闹。

马年春晚语言类节目第四次审查已经结束,从去年的9个缩水到7个。有消息称,今年共有18个语言类节目参加审查。其中,由蔡明、潘长江、华少搭档的小品,已经基本过审。据悉,今年他们送审的小品依旧由《泰囧》、《想跳就跳》的编剧束焕操刀,主打讽刺幽默风格。

每每说到春晚,蔡明就满腹苦水,暗示大家不要用春晚的问题来“伤害”她。尽管她的小品已经过了四审,但对于细节问题,蔡明统统用“不好说”一笔带过。在观赏了一组选手自创的混搭舞之后,蔡明说出自己去年春晚创作的灵感:“我曾经当过广场舞评委,被跳广场舞的老人感动,也看到他们的心理状态,这才有了春晚《想跳就跳》这个作品。”

采访间隙,蔡明还主动提起自己歪打正着进入演艺圈的往事。“本来梦想当医生的,12岁突然演了一个电影,就变成了童星,一发不可收拾到现在,从儿童演员慢慢变成一个专业演员。”入行之后,被观众需要的感觉激发了蔡明在演艺道路上的热情,她也因此获得很多快乐。

# 新年初见,维科东院示范区盛装相迎

### 1月12日实景示范区邀赏,存抵即享最高5万优惠



过去的2013年,宁波楼市激荡,豪宅项目层出不穷。而其中脱颖而出的维科东院,从火热升温、人气速涨,到全城竞逐,也与您一同迈入全新的2014年。1月12日,维科东院携实景示

范区,将惊艳绽放东部新城核心区,亦为大家献上一份真挚新年问候。与此同时,存抵即享最高5万元优惠,另有重重优惠敬请期待!

此外,当天精彩绝伦的助阵节目将是重磅大戏!激烈的“拉斯维加斯”之旅中,竞技游戏轮番上阵,欢迎高手玩家来巅峰对决;要是玩累了不如静坐会,聆听高雅动人的乐器演奏,或让专业画师为您来一幅素描画像;而难得一见的欧式宫廷行为艺术秀,当然得多多拍照留念啦……一场如此高端大气的欢乐盛宴,让您听得沉醉,看得入迷,玩得尽兴,怎能擦身而过?这个周末嗨起来吧!

**东部新城核心区,约110-183㎡中国好户型**

虽说豪宅概念比较宽泛,但地段的稀缺性是定义豪宅先天条件,却是毋庸置疑的。维科·东院,傲立东部新城核心区,享受到的不仅是万千繁华,更有一种踞中心而傲看四方的尊贵气度!项目外有两河一湾作屏,约3.3公里生态走廊相伴,内有5大中庭花园、室外泳池、景观水池,无论是地段、配套还是景观,无不契合居者的雍容气质。而最受客户欢迎的,则是“大面宽、多朝南、多赠送”的户型设计:与同类产品相比,约110㎡三房两厅两卫,多得一卫;约139㎡四房两厅三卫,多得一房一卫。而约183㎡户型,以六房两厅三卫的别墅级格局,再赢惊叹!加上约15-31㎡的大手笔空间赠送,果真不负“中国好户型”之称!

项目地址:会展路与河清路交汇处  
咨询热线:87277777



存抵活动说明:本广告所示“存抵”优惠,客户实际存入银行账户为客户本人所有,与我司无关,该活动于2014年1月12日开始,至开盘后3天内有效。

# 天猫家装e站 宁波首秀

时间:2014年1月12日9:00-16:00

地址:江东区永达东路18号(现代商城对面)设计大楼4楼鼎鑫装饰总部

## 亲,家装也上天猫了

天猫家装e站,是全国率先建立的家装电子商务平台,目前已在全国26个大城市上线,是将家装传统产业与移动互联网紧密结合的典范,通过线上展示线下体验完成交易,实现O2O模式在家装产业的成功运营。天猫家装e站,宁波落地综合服务商——鼎鑫装饰。

## 让利20%

天猫家装e站,全国网络,直达总厂采购,汇集国内外一线品牌材料,比市场低30%以上。本次推出:设计包、施工包、主材包、精装包四大系列十大服务产品。

值此“宁波首秀”,让利20%(现场制作的衣柜、书柜、储物柜、鞋柜、吊顶),优惠来得实实在在。

## 满意 好评 再付款

上天猫,通过支付宝,建立起新型的家装诚信关系。天猫家装e站,运用自己开发的基于自媒体时代的共享体系,让每个工程参与方在同一空间里即时互动,让工程的每个关键节点,第一时间展示给业主,让每个项目经理、设计师,为得到好评,杜绝差评而努力,因为在天猫,服务不好就拿不到钱,“亲,给好评哦!”将成为我们员工的日常用语。

## 一口价 零增项 三不限

基于天猫的大数据,精准测算,不同面积,不同户型,预算一口价报到位,杜绝施工环节不断增项加价陷阱,增强业主与服务商之间的信任关系,同时实行“三不限”:地面用材不限,内门樘数不限,橱柜长度不限。

欢迎专业、诚信、注重服务的家装资深项目经理加入宁波服务商!

天猫热线:400-886-1115

网址:jzez.tmall.com



扫二维码并分享,送尊贵礼品一份。

